

世界皮划艇静水锦标赛落幕

我省选手马亚男摘得铜牌

本报讯(记者 杨尔欣)

8月24日,世界皮划艇静水锦标赛在意大利米兰落幕。我省运动员马亚男代表国家队出征,与队友携手斩获女子四人划艇500米项目铜牌。

本次比赛,中国皮划艇队共派出15名运动员参加16个项目角逐,最终夺得1枚金牌、2枚银牌和1枚铜牌。这是中国皮划艇队在巴黎奥运会后参加的首个世界锦标赛。

作为本届赛事的焦点项目之一,女子四人划艇500米竞争极为激烈。马亚男与队友蒋希娜、滕安硕、孙梦雅密切配合,从出发阶段便保持领先地位,最终以1分47秒50的成绩摘得铜牌。

在此前进行的单项角逐中,马亚男同样表现出色。在女子双人划艇500米比赛中,她与奥运冠军孙梦雅搭

档,以1分56秒61的成绩获得第七名。在女子单人划艇500米赛场,马亚男顶住压力,凭借扎实的技术功底与稳定的心态,最终斩获第五名。



8月25日晚,滨东社区新时代文明实践站开展观影活动,吸引众多居民前来。银幕下的欢声笑语,让邻里感情悄然升温。

周利芳 摄

忆烽火岁月 播红色种子

本报讯(记者 周皓)连日来,以“烽火记忆 精神永存”为主题的文明实践志愿服务活动在娄烦县多个社区连续开展。活动为孩子们带去沉浸式红色文化体验,在幼小心灵中播撒下爱国主义种子。

活动中,志愿者为到场孩子发放精心准备的红色经典书籍,包括《赵一曼》《董存瑞》《雷锋》等适合不同年龄段阅读的精品读物。孩子们接过书籍时,眼中闪烁着好奇与喜悦的光芒,迫不及待地翻阅起来。活动核心环节是红色故事讲

解。志愿者声情并茂地为孩子们讲述革命故事和英雄事迹,从红军长征的艰苦卓绝到抗日战争的烽火硝烟,从少年英雄的机智勇敢到革命先烈的慷慨就义,用生动形象的语言,将一段段波澜壮阔的历史娓娓道来。通过面对面的故事讲述,志愿者将抽象的爱国主义教育转化为孩子们可感、可悟的生动体验,把红色种子播撒进孩子们的心田,引导青少年知史爱党、知史爱国,为培养担当民族复兴大任的时代新人奠定思想基础。

央视七夕晚会架起“星河鹊桥”

今年央视七夕晚会来到浙江天台赭溪老街。8月29日,《如愿今夕——2025中央广播电视台总台七夕晚会》将以千年古韵为底色、以现代科技为笔墨,向全国观众展现“来到天台山,一切皆圆满”的文旅魅力,让天台的山水之美与文化之韵成为七夕浪漫的最佳诠释。

七夕晚会主要串联场景顺赭溪而建,巧妙借助江南水乡的自然水系,打造出蜿蜒流转、古意盎然的“水舞台”,融合赭溪老街“一坊两街”错落有致的古老建筑实景,形成“星河鹊桥”意象。波光粼粼间,星光熠熠的表演嘉宾在水上起舞,歌声荡入涟漪,与沿岸灯火辉映成趣,使观众仿佛置身于桃源仙境。

据澎湃新闻 黄河

晚会在赭溪两岸设置了近千架无人机,在周深演唱的歌曲《有山有海有你》时翩然升起,于暮色中渐次铺展并飞越赭溪上空。万千光点既勾勒出天台山峦巍峨,又汇聚成璀璨银河,与赭溪水面倒影交相辉映,形成天地双镜的奇幻景观。

唐代浪漫诗人李白曾在天台慨叹“龙楼凤阙不肯住,飞腾直欲天台去”。节目《鹊桥会》巧妙融合天台“唐诗之路”的文化底蕴,以李白名句为引,与表演嘉宾欧阳娜娜、黄子弘凡的歌声呼应,重现诗人笔下“星河垂练”的旷远意境,让李白的浪漫在天台的山水间找到当代回响。